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[bookmark: _GoBack]BÀI 34:Khái niệm về hợp chất hữu cơ và hóa học hữu cơ
Câu 1: Hợp chất hữu cơ được chia thành mấy loại?
A. 1                      B. 2                     C. 3                            D. 4
Câu 2: Trong thành phần hợp chất hữu cơ nhất thiết phải có nguyên tố
A. cacbon .              B. hidro.       C. oxi.                D. nito.
Câu 3: Dựa vào dữ kiện nào sau đây để nói về một chất là vô cơ hay hữu cơ?
A. Trạng thái ( rắn, lỏng, khí)
B. Độ tan trong nước
C. Màu sắc
D. Thành phần nguyên tố
Câu 4: Theo thành phần nguyên tố, hợp chất hữu cơ được chia thành
A. hiđrocacbon và các chất không phải hiđrocacbon.
B. hiđrocacbon và các hợp chất chứa oxi.
C. hiđrocacbon và dẫn xuất của hiđrocacbon.
D. hiđrocacbon và các hợp chất có nhóm chức.
Câu 5: Nhóm chất nào dưới đây đều là dẫn xuất của hiđrocacbon ?
A. CH2Cl2, C2H4Br2, NaCl, CH3Br, CH3CH2Br.
B. CH2Cl2, C2H4Br2, C2H4O2, CH3Br, CH3CH2OH.
C. FeCl2, C2H4Br2,, C2H3Cl, CH3Br, C2H4.
D. CH2Cl2, C2H4Br2, FeCl2, C2H4Br2.
Câu 6: Chất nào sau đây thuộc loại hợp chất hữu cơ?
A. CaC2              B. CH4                               C. CO                      D. Na2CO3
Câu 7: Cho các chất sau: 
1. C2H6O
2. C6H5Cl
3. C2H4O2
4. CH3NH2
5. CH3NO2
6. NaHCO3
7. C2H3O2Na
8. C6H6
9. C3H6
Có bao nhiêu chất trong các chất kể trên là dẫn xuất của hidrocacbon?
A. 6              B. 5             C. 7                      D. 8
Câu 8: Trong hợp chất C2H5NH2 có thành phần phần trăm theo khối lượng của C là bao nhiêu?
A. 53,33%             B. 63,33%            C. 73,33%                      D. 83,33%
Câu 9: Một hợp chất có thành phần nguyên tố C là 75% còn lại là H. Hợp chất đó là
A. CH4             B. C2H4             C. C2H2                      D. C2H6
Câu 10: Hợp chất nào sau đây là hợp chất hữu cơ?
A. CO2             B. NaHCO3             C. CH3OH                      D. CaCO3


